

# 太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第160号)

## 关于我市新增病例情况的通告

(上接07版)

### 病例106

男,居住于迎泽区桃园四巷北一条。11月13日由迎泽区集中隔离医学观察,11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例107

男,居住于迎泽区康乐街46号院,五育中学(羊市街校区)学生。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例108

女,居住于迎泽区庙前小区,五育中学(羊市街校区)学生。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例109

男,居住于杏花岭区太钢宿舍,五育

中学(羊市街校区)学生。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例110

男,居住于迎泽区海边街8号院,五育中学(羊市街校区)学生。11月13日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例111

女,居住于万柏林区学院国际小区,五育中学(羊市街校区)学生。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为无症状感染者。

### 病例112

女,居住于万柏林区中海国际社区。11月10日居家隔离医学观察。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环

转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为无症状感染者。

### 病例113

男,居住于迎泽区庙前小区,五育中学(羊市街校区)学生。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为无症状感染者。

### 病例114

男,居住于迎泽区省建五公司宿舍,五育中学(羊市街校区)学生。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为无症状感染者。

### 病例115

女,迎泽区兴隆街5号楼,五育中学(羊市街校区)学生。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为无症状感染者。

### 病例116

女,居住于迎泽区金胜小区,五育中学(羊市街校区)学生。11月14日核酸检测结果为阳性,随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治,诊断为无症状感染者。

希望广大市民积极配合疫情防控工作,在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员,立即向居住地社区(村)、单位、入住酒店或属地疫情防控办报备,配合做好风险排查、核酸检测等防控措施,保持自我健康管理意识,少聚集、少聚会、少聚餐,外出时做好个人防护,保持安全社交距离,一旦出现新冠肺炎可疑症状时,前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊排查。

太原市疫情防控领导小组办公室  
2022年11月14日

# 太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第161号)

## 关于我市调整高风险区的通告

为统筹推进疫情防控和经济社会发展,根据国务院联防联控机制优化疫情防控工作二十条措施和《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定,结合当前全市疫情防控工作实际,经专家组研判,即日起我市新增高风险区78个,高风险区调整为低风险区15个,具体为:

### 一、新增高风险区

小店区(12个):寇庄北街21中宿舍1号楼4单元、山西青年职业学院家属院4号楼1单元、白云小区7号楼3单元、白云小区3号楼1单元、龙城天悦7号楼3单元、平阳路北园街御龙庭5单元、合生御龙城D座2单元、龙城壹号小区3号楼1单元、臻观苑北区8号楼6单元、翰林华府6号楼、李家庄村北街一巷1排2户、小店村凤凰南路盛安东街5号。

迎泽区(26个):兴隆街11号5号楼A座、兴隆街11号5号楼B座、旧城街全顺馨城小区15号楼2单元、南海东街25号楼1单元、桃园四巷北一条10号院1单元、水西关南街省建五公司北楼、海边街8号院B座、水西关街海外宿舍1号楼3

单元、桃园四巷32号小二楼、劲松北路26号3单元、惠民北巷水利厅11号院5单元、新建路56号供电局小区5号楼1单元、中奥名邸、水西关南一巷16号院1号楼1单元、水西门26号国税宿舍东单元、劲松北路19号楼、西海街8号院2单元、海边街H酒店、景观新贵豪庭小区b座、新城南街小区18号院4号楼、迎泽苑小区8号楼、财大北校宿舍3号楼、朝阳小区4号楼、景泰花苑5号楼3单元、康乐街46号院2号楼3单元、双塔东街闻江商务大厦A座七层以上楼层。

杏花岭区(22个):胜利街306号物资局宿舍2号楼2单元、大东关宜家上东城7号楼、国樾龙城C区27号楼1单元、钢中路苹果苑11号楼6单元、小沟坡东街瑞生佳园4号1单元、大同路德祥六院6号楼、天地坛小区5号楼、半坡西街60号税务局宿舍4单元、建设北路209号院1号楼1单元、璞园小区7号楼4单元、中车国际1期3号楼1单元、华聚苑A区7号院内车库南楼、金刚里南三巷11号15楼、羊市街9号院北1楼2单元、太铁佳苑9号楼3单元、半坡东街一巷二号楼3

单元、米拉公寓、金峰花园、羊市街西侧11号楼2单元、绿景未来城7号楼2单元、半坡街菜市场居民楼3单元、清华苑1号楼2单元。

尖草坪区(2个):万科公园里5号楼2单元、乾泽苑二期10号楼4单元。

万柏林区(12个):学院国际16A、香悦澜溪小区B座、新庄南小区2号楼、丽水苑1号楼、夏威夷小区7号楼、育英小区6号楼、中海寰宇小区8号楼、墨玉花园1号楼1单元、南寒圣都4号楼3单元、西华苑19号楼1单元、万科金域华府小区6号楼1单元、幸福里小区7号楼。

晋源区(4个):万科金域蓝湾一期6号楼、万科金域蓝湾一期1号楼3单元、4单元,万科金域蓝湾一期2号楼2单元,绿地世纪城四期30号楼。

高风险区内实行“足不出户、上门服务”封控措施。在实施封控后前3天连续开展3次核酸检测,后续检测频次根据检测结果确定。高风险区连续5天无新增感染者降为低风险区。

### 二、调整为低风险区

小店区:盛立苑2号楼3单元、晋宝翔俱乐部、驴肉火烧店(红寺街)。

万柏林区:九院403小区9号楼2单元、建北413小区11号楼3单元。

晋源区:东城角村信鸽协会、晋阳堡村李大志鸽棚、北庄头村鸽棚、庞家寨村彝鲜羊汤馆、古城营俊清羊汤馆、东关村邮政快递、东关村菜鸟驿站、东关村村委会、晋阳堡村村委会。

阳曲县:山西新时代精英赛鸽公棚,阳曲县全域恢复全常态化疫情防控措施。

低风险区实行“个人防护、避免聚集”管理措施。低风险区内人员倡导非必要不离开本区域,跨市流动须持48小时内核酸检测阴性证明。区域内各类人员按照要求开展核酸检测,期间尽量减少外出、不聚集、不扎堆,外出时做好个人防护;严格落实进入室内公共场所预约、错峰、限流、测温、登记、戴口罩等措施。

太原市疫情防控领导小组办公室  
2022年11月15日

# 核酸检测点来了一批志愿者

他们是驻地单位的职工



帽、N95口罩、无菌手套、防护服、护目镜等装备,打开采集软件,开箱扫码,扫试管码……一系列操作有条不紊,协助旁边的医护人员为居民完成一个又一个核酸采样。

光华街社区党委书记李婷表示,疫情防控以来,有很多热心的居民和单位职工主动找到社区,要当志愿者,全民抗疫在社区蔚然成风。

紧急赶往高速口

# 网格员深夜接回返并居民

本报讯(记者 李涛 通讯员 王湘)连日来,各社区网格员坚守岗位,尽职尽责完成防疫任务,而深夜加班接送返并人员回家,几乎成了他们的工作常态。11月15日万柏林消息,在前进路北社区有这样感人一幕:网格员王玉婷在凌晨赶到高速口,“点对点”接回返并居民,受到了居民的称赞和致谢。

凌晨,一阵急促的电话铃声响起,网格员王玉婷忙按下接听键,原来是前进路5号院的一位居民被“卡”在了小店高速口,需要社区派人“点对点”交接。放下电话,网格员马上赶往高速口。

原来,这位居民因家中有急事,从山东省济宁

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭文娟 文/摄)“您好,今天轮到我‘上岗’了!”在中铁诺德逸宸云著小区的核酸采样点,社区驻地单位的职工一大早就过来换上防护服,配合“大白”为居民做核酸采样。11月15日万柏林消息,在光华街社区,见核酸采样人员很辛苦,驻地单位每天主动派来人员当志愿者,大家“轮岗”合力筑牢疫情防控安全线。

“您好,我们是驻地单位的职工,已经提前培训过,想过来帮忙核酸采样。”在光华街社区,有一处中铁三局的施工项目,单位职工主动找到社区,提出要过来当志愿者,在服务居民核酸采样中出份力。于是,该项目部的安质部、工程部、工经部、综合部等各个科室的职工,每天都会轮流到这里帮忙,大大减轻了社区的工作压力。

这天,轮到中铁三局工程部的职工李进“上岗”了,他很早就来到采样点,按照操作规范,穿戴好工作

市充州区自驾返回太原。从山东上高速前,他预登记返(抵)并信息的时候,由于自己操作失误,输入具体的位置不精准,导致系统错误显示可以正常通行回家。到达太原的高速口时,系统显示属于中风险区返并人员,被赋黄码,需要居家隔离。无奈,居民赶紧联系网格员。

网格员“点对点”把居民送到家,反复叮嘱,一定要按照规定居家隔离,并按时测体温。和居民认真对接办完所有相关手续后,网格员才拖着疲惫的身体回家。此时,时间已过凌晨2时。“辛苦啦,我一定好好在家隔离,请大伙放心!”次日,这位居民特意给网格员发来微信致谢。